11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.09.2009 09:17:16

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 28.09.2009 10:46:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109444/answer/109445




YBaxaewmnid FOpuii! [1719 yTOUHEHUS JUarHo3a U OIpefesieHus fgajbHeulneld TaKTUKU BaM
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB CeKpeTa IIPOCTATH ¥ MOYX Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM (YEeTHIPEXCTKaHHAS
npo6a); Y3U (mmouek, MO4YEBOT0 Iy3kIPs C ONpefieieHreM KOIu4YecTBa OCTaTOYHOM MOYH,
IpefcTaTeIbHOM XKefe3kl). [Iocie 3Toro MoXkHO OyfieT PEIIUTh - €CTh IAaTOJIOTUS UK HET, HA3HAYUTD
sledyeHue (eciau HeoOxoouMo). Ymayu!



